

МІНІСТЭРСТВА АХОВЫ ЗДАРОЎЯ
РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ

Дзяржаўная ўстанова
«Рэспубліканскі навукова-практычны
цэнтр псіхічнага здароўя»
(РНПЦ псіхічнага здароўя)

ЗАГАД

ад. № *242*

г. Мінск

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Государственное учреждение
«Республиканский научно-
практический
центр психического здоровья»
(РНПЦ психического здоровья)

ПРИКАЗ

Аб правядзенні мерапрыемства
«Тыдзень нулявога траўматызму»

У адпаведнасці з пунктам 17 дадатку 7 да Дзяржаўнай праграмы «Рынак працы і садзейнічанне занятасці» на 2021-2025 гады, зацверджанай пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 30 снежня 2020 г. № 777 «Аб Дзяржаўнай праграме «Рынак працы і садзейнічанне занятасці» на 2021 - 2025 гады», а таксама ў мэтах узмацнення працы па паляпшэнні ўмоў і аховы працы, прыняцця самых дзейсных мер па прафілактыцы і зніжэнню вытворчага траўматызму ЗАГАДВАЮ:

1. Правесці ў РНПЦ псіхічнага здароўя мерапрыемства «Тыдзень нулявога траўматызму» з 26 па 30 верасня 2022 г.
2. Зацвердзіць план па правядзенні з 26 па 30 верасня 2022 г. мерапрыемства «Тыдзень нулявога траўматызму» у РНПЦ псіхічнага здароўя (далей - План) (прыкладаецца).
3. Адказным асобам прыняць План да выканання.
4. Вядучаму інжынеру па ахове працы адміністрацыйна-кіраўніцкага персаналу Бурло М.А.:
 - 4.1. адлюстраваць у пратаколе (акце) вынікі мерапрыемства;
 - 4.2. прадставіць галоўнаму спецыялісту аддзела арганізацыі медыцынскай абароны пры надзвычайных сітуацыях Міністэрства аховы здароўя Рэспублікі Беларусь Радомскай Т.І. інфармацыю аб выніках і выкананні мерапрыемства ў тэрмін да 10 кастрычніка 2022 г.

Намеснік дырэктара па арганізацыйна-
метадычнай працы адміністрацыйна-
кіраўніцкага персаналу С.І.Осіпчык



С.І.О

УЗГОДНЕНА

Старшыня першаснай прафсаюзнай
арганізацыі РНПЦ псіхічнага здароўя

Мудзін Л.И.
22.09.2022 Кудзін

ЗАЦВЕРДЖАНА

Загад РНПЦ псіхічнага
здароўя

_____ 2022 г. № 2

ПЛАН

па правядзенні з 26 па 30 верасня 2022 г.
мерапрыемства «Тыдзень нулявога траўматызму» ў РНПЦ
псіхічнага здароўя

	Назва мерапрыемства	Адказныя асобы	Тэрмін выканання	Адзнака аб выкананні
	Размяшчэнне інфармацыі аб правядзенні мерапрыемства на інфармацыйных стэндах структурных падраздзяленняў і сайце РНПЦ псіхічнага здароўя	Вяд. інжынер па ахове працы Бурло М.А.	да 26.09.2022	
2	Правесці маніторынг па рэалізацыі мерапрыемстваў па ахове працы адпаведна плану мерапрыемстваў па ахове працы на 2022 год	Вяд. інжынер па ахове працы Бурло М.А. 26.09.2022	26.09.2022 і пастаянна	
3	Правесці кантроль за своєчасовасцю правядзення інструктажу і праверкі ведаў па пытаннях аховы працы ва ўсіх падраздзяленнях РНПЦ псіхічнага здароўя	Грамадскія інспектары падраздзяленняў, вяд. інжынер па ахове працы Бурло М.А.	26.09.2022 і пастаянна	
4	Правесці маніторынг абсталявання працоўных месцаў інфармацыйнай аб ідэнтыфікаваных небяспеках і вытворчых рызыках і азнаямленні працаўнікоў з імі	Кіраўнікі падраздзяленняў з удзелам грамадскага інспектара падраздзялення	26.09.2022	
5	Актуалізаваць інструкцыі па ахове працы згодна з Пералікам інструкцый па ахове працы, дзеючых у РНПЦ псіхічнага здароўя	Адказныя асобы адпаведна загаду ад 15.08.2022 № 195 «Аб арганізацыі працы па актуалізацыі інструкцый па ахове працы»	да 07.10.2022	

6	Правесці кантроль за парадкам уліку і прымяненнем сродкаў індывідуальнай абароны падпарадкаванымі работнікамі	Кіраўнікі падраздзяленняў з удзелам грамадскага інспектара падраздзялення	з 26.09. 30.09.2022 і пастаянна	
7	Правесці восеньскі агляд тэхнічнага стану будынкаў і збудаванняў, тэрыторыі, якая прылягае	Камісія па правядзенні тэхнічнага агляду з удзелам вяд. інжынера па ахове працы Бурло М.А., старшыні першаснай прафсаюзнай арганізацыі Кудзін Л.І.	28.09.2022	
8	Правесці кантроль гатоўнасці гаспадарчай службы да супрацьгалалёдных мерапрыемстваў (забеспячэнне службай пячана-салявой сумессю, уборачным інструментам, тэхнікай)	Намеснік дырэктара па гаспадарчай працы Чуправа В.У. з удзелам вяд. інжынера па ахове працы Бурло М.А., старшыні першаснай прафсаюзнай арганізацыі Кудзін Л.І.	29.09.2022	
9	Правесці кантроль хуткаснага рэжыму транспарту, які рухаецца па тэрыторыі ўстановы (5 км/г)	Намеснік дырэктара па гаспадарчай частцы. Чуправа В.У., намеснік дырэктара па бяспецы, рэжыму і кадрах Маркаў В.В.	з 26.09. 30.09.2022 і пастаянна	
10	Правесці кантроль за выкананнем супрацьпажарнага рэжыму курэння	Кіраўнікі падраздзяленняў, грамадскія інспектары падраздзяленняў	Пастаянна	
11	Забяспечыць пастаянны кантроль за выкананнем заканадаўства аб працы з удзелам грамадскіх інспектараў	Кіраўнікі падраздзяленняў, вяд.інжынер па ахове працы Бурло М.А., старшыня першаснай прафсаюзнай арганізацыі Кудзін Л.І.	Пастаянна	
12	Падвядзенне вынікаў і правядзенне семінара-нарады па ахове працы і пажарнай бяспекі па актуальных	Дырэктар, кіраўнікі падраздзяленняў, старшыня першаснай	30.09.2022	

<p>пытаннях выканання патрабаванняў заканадаўства, прафілактыкі і папярэджання вытворчага траўматызму, паляпшэння ўмоў працы, прымянення сучасных сродкаў абароны, а таксама своєчасовае ўстараненне раней выяўленых парушэнняў патрабаванняў па ахове працы.</p> <p>Складанне пратакола (акта)</p>	<p>прафсаюзнай арганізацыі Кудзін Л.І., вяд.інжынер па ахове працы Бурло М.А.</p>		
---	---	--	--



Вядучы інжынер па ахове працы

М.А.Бурло